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ÖSSZEGZÉS 

Zalalövő Város Önkormányzata vagyongazdálkodása szabályszerűségé-

nek 2007-2011. éveket érintő ellenőrzéséről 2013 decemberében jelent 

meg az Állami Számvevőszék jelentése. A jelentésben foglalt megállapí-

tásokhoz kapcsolódóan az Önkormányzat által összeállított intézkedési 

terv megvalósítását utóellenőrzés keretében értékeltük és megállapítot-

tuk, hogy a Képviselő-testület által elfogadott intézkedési tervben foglal-

takat az Önkormányzat nem hajtotta végre teljes körűen. A megtett lépé-

sek az ÁSZ által korábban feltárt hiányosságok megszüntetése érdeké-

ben történtek. Az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtásáról a jogszabály szerinti 

nyilvántartást hiányosan vezették. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A Képviselő-testület által elfogadott intézkedési tervet az Önkormányzat elkészítette, ugyanakkor az ÁSZ törvényben 
rögzített határidőn túl küldték meg az ÁSZ-nak. Az intézkedési terv feladatait teljes körűen nem hajtották végre, a 
feladatok végrehajtásáról a jogszabály szerinti nyilvántartást hiányosan vezették. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 Zalalövő Város Önkormányzata – vagyongazdálkodás 

szabályszerűségének utóellenőrzése 
  

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a számvevő-

széki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megállapítá-

sokkal és javaslatokkal összhangban készített intézkedési 

tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött szerve-

zet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Zalalövő Város Önkormányzata 
 

Zalalövő város Zala megyében fekszik, a lakónépességének 
száma 3027 fő*. Az Önkormányzat2 2014 végén 1,74 Mrd Ft ér-
tékű vagyonnal rendelkezett, amelyből 1,63 Mrd Ft volt a nem-
zeti vagyonba tartozó befektetett eszközök állománya †. 

A 2007-2011. közötti időszak tekintetében az Önkormány-
zat vagyongazdálkodásának szabályszerűségét ellenőrizte az 
ÁSZ3. A 2013 decemberében megjelent ÁSZ jelentés szerint az 
ellenőrzés során hiányosságokat állapítottunk meg az Önkor-
mányzat vagyongazdálkodási tevékenységének szabályozása, 
a vagyongazdálkodási folyamatok szabályszerűsége és a belső 
ellenőrzési funkciók tekintetében. Az ÁSZ jelentés a Polgár-
mesternek4 egy, a Jegyzőnek5 hat javaslatot fogalmazott meg. 

Az Önkormányzat által összeállított intézkedési terv az el-
lenőrzés által feltárt hiányosságok kezelésére megfogalmazott 
intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal össz-
hangban volt és hat feladatot tartalmazott. 

Az utóellenőrzés6 az ÁSZ jelentésben megfogalmazott in-
tézkedést igénylő megállapításokra és javaslatokra készített intézkedési 
tervben foglalt feladatok megvalósításának ellenőrzésére, illetve értékelé-
sére fókuszál.

                                                                                                                                   
 

* Forrás: KSH, Magyarország Közigazgatási Helységnévkönyvének 2015. jan. 1-jei 
adatai 
† Forrás: Magyar Államkincstár: Az Önkormányzat 2014. december 31-i könyvviteli 
mérleg szerinti adatai 

 



 

8 

 

AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

  

AZ ÁSZ TÖRVÉNY
7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevő-

széki jelentések intézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz 
kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles 
összeállítani, és az Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az intézke-
dési tervben foglaltak megvalósítását – az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdé-
sében foglaltak alapján – az Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében 
ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során az Ál-
lami Számvevőszék figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési 
feltételeiben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változáso-
kat. 

AZ INTÉZKEDÉSI TERVEKBEN  foglalt feladatok hiányos, il-
letve késedelmes végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt 
mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű 
működés és a felelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hor-
doz. E kockázatok feltárásával az Állami Számvevőszék utóellenőrzési rend-
szere fokozza a fegyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos 
gazdálkodás felelőssége elől nem lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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FÓKUSZKÉRDÉS 

 

1.  — Az ellenőrzött szervezet az intézkedési tervben foglaltakat – az 

előírt határidőben – végrehajtotta-e?    
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Szabályszerűségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ÁSZ jelentés közzétételének napjától (2013. december 5.) az utóellen-
őrzés megkezdésének napjáig (2015. június 19.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az Önkormányzat intézkedési tervében foglaltak végrehajtásának ellenőr-
zése 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Zalalövő Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Magyarország Alaptörvénye 43. cikk (1) bekezdése alapján az ÁSZ az 
Országgyűlés pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerve. Az ÁSZ törvényben 
meghatározott feladatkörében ellenőrzi a központi költségvetés 
végrehajtását, az államháztartás gazdálkodását, az államháztartásból 
származó források felhasználását és a nemzeti vagyon kezelését.  

Az ÁSZ törvény 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel 
végzi a közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős 
gazdálkodás ellenőrzését.  

Az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ jelentésben foglalt 
megállapításokhoz kapcsolódóan összeállított intézkedési tervben 
foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellenőrizheti.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 61. § (2) bekezdése 
szerint az államháztartás külső ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat az 
ÁSZ látja el. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program kérdései, az ellenőrzött időszakban 
hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok 
figyelembe vételével végeztük. 

Az intézkedési tervben előírt feladatok végrehajtásának ellenőrzését ér-
tékelési kritériumok alapján végeztük. Az intézkedési tervekben foglalt fel-
adatokat azok végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese-
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy-
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö-
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű” az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az utóellenőrzésre az Önkormányzat elektronikus adatszolgáltatása 
alapján került sor, helyszínen ellenőrzést nem végeztünk. Az Önkormány-
zat által szolgáltatott adatok és dokumentumok valódiságát és teljes körű-
ségét a Polgármester, valamint a Jegyző teljességi és hitelességi nyilatko-
zata igazolta. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az ellenőrzött szervezet az intézkedési tervben foglaltakat – az 

előírt határidőben – végrehajtotta-e?  
  

Összegző megállapítás  Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat nem teljes 
körűen valósították meg, a feladatok végrehajtásáról a jogsza-
bály szerinti nyilvántartást hiányosan vezették. 

1.1. számú megállapítás Az intézkedési tervben rögzített feladatokat megvalósítása nem 
volt teljes körű. 

Az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtásának értékelését a kö-
vetkező ábra foglalja össze: 

 

 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT feladatnak az alábbiakat 
értékeltük: 
___1. Az Önkormányzat intézkedett a nemzetgazdasági szempontból ki-

emelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősített forgalomképte-
len vagyonelemek kijelöléséről. 

___2. Elkészült az Áhsz.-ben8 előírt minimális tartalmi követelményeknek 
megfelelő vagyonkimutatás. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladat volt: 
___3. Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott határidőn 

túl módosította az analitikus nyilvántartásokat, annak érdekében, 

2 db

1 db
2 db

1 db

Intézkedési terv végrehajtásának 
megoszlása kategóriánként

Határidőben
végrehajtottt

Határidőn túl
végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyottá vált



Megállapítások 
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hogy ne tartalmazzanak olyan vagyonelemeket, amelyek nem az 
Önkormányzat tulajdonát képezik. 

NEM VÉGREHAJTOTT  feladat volt: 
___4. Az Önkormányzat nem biztosította, hogy az üzemeltetésre átadott 

eszközök mérleg szerinti értékének alátámasztásához az üzemel-
tetésre átadott eszközökről az üzemeltető által elvégzett leltárak 
rendelkezésre álljanak. 

___5. A vízmű telep önkormányzati tulajdoni hányadának földhivatali 
rendezését az Önkormányzat nem teljesítette. 

OKAFOGYOTTÁ VÁLT  feladattá vált: 
___6. Az éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentések Képviselő-testü-

let elé történő beterjesztésének kezdeményezésére vonatkozó in-
tézkedés nem volt esedékes. 

Az intézkedési tervben előírt hat feladatot, az ÁSZ jelentés vonatkozó 
javaslatának címzettjét, a feladatok végrehajtásának határidejét, valamint 
a végrehajtás bemutatását és a teljesítés minősítését a melléklet tartal-
mazza. 

1.2. számú megállapítás Az Önkormányzat hiányosan vezetett nyilvántartást az intézkedési 
tervben foglalt feladatok végrehajtásáról. 

Az Önkormányzat vezette a Bkr.9 14. § (1) bekezdése szerinti nyilván-tartást 
a külső ellenőrzések javaslatai alapján készült intézkedési tervek végrehaj-
tásáról. A nyilvántartás tartalmára vonatkozó Bkr. 47. § (2) bekezdésében 
foglalt előírás nem érvényesült teljes körűen, mert a dokumentum nem 
tartalmazta az ÁSZ jelentésben szereplő javaslatokat. 

Beszámolási kötelezettséget az Önkormányzat vagyongazdálkodásának 
szabályszerűségi ellenőrzése alapján készített intézkedési terv végrehajtá-
sáról a Képviselő-testület nem írt elő. 
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MELLÉKLET 

 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 13159 SZ. JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV MEGVALÓSÍTÁSA 

 

 
  

So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat és felelős 

Az ÁSZ 
13159 sz.  
jelentés 

javaslatának 
címzettje 

Az intézkedési 
terv szerinti ha-

táridő 

Az intézkedés végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. El kell készíteni és a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a nemzetgazda-

sági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülő forga-

lomképtelen vagyonelemek kijelöléséről szóló rendelet-tervezetet a nem-

zeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (1) bekezdésében elő-

írtak szerint.  

Felelős: aljegyző, mezőgazdasági és ingatlan-nyilvántartási ügyintéző 

Polgármester és 

Jegyző 

2014. febr. 28. Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás 

szabályairól szóló 17/2005. (X. 27.) rendelet módosítását 2014. február 25-

én terjesztette a Polgármester a Képviselő-testület elé, amely azt 2015. 

március 5-én fogadta el a 4/2014. (III. 5.) önkormányzati rendelettel. A mó-

dosított rendelet szerint „az önkormányzat nemzetgazdasági szempontból 

kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak nem minősít vagyont”. Az előter-

jesztést hatásvizsgálat előzte meg. 

2. Az éves költségvetési beszámoló vagyonkimutatásában a képviselő testü-

letnek az Áhsz. 44/A. § (2)-(3) bekezdésében előírt minimális tartalmi kö-

vetelményeknek megfelelően – az önkormányzat tárgyi eszközeit és a be-

fektetett pénzügyi eszközcsoportok arab számmal jelzett tételeik szerinti 

tagolásban, az önkormányzat vagyonát törzsvagyon és törzsvagyonon kí-

vüli egyéb vagyonbontásban, valamint a "0"-ra leírt eszközök állományát – 

kell bemutatni. 

Felelős: pénzügyi osztályvezető 

Jegyző 2014. ápr. 30.,  

illetve folyamatos 

A 2013. évi költségvetési beszámolót a Polgármester 2014. április 29-én 

terjesztette a Képviselő-testület elé, amely azt a 8/2014. (V. 15.) önkor-

mányzati rendelettel fogadta el. A rendelet 18. melléklete tartalmazza az 

Áhsz. 44/A. § (2)-(3) bekezdésében előírt tartalmi követelményeknek meg-

felelő vagyonkimutatást. 

A 2014. évi költségvetési beszámolót a Polgármester 2015. április 21-én 

terjesztette a Képviselő-testület elé, amely azt a 8/2015. (V. 15.) önkor-

mányzati rendelettel fogadta el. A rendelet 17. mellékletében a vagyonki-

mutatás a vonatkozó hatályos jogszabálynak megfelel. A 2014. április 1-én 

hatályba lépett Vagyongazdálkodási és beruházási szabályzatban már a 

jogszabályváltozásnak megfelelő tagolásban szerepeltek a mérleg eszköz 

és forrás sorai. 



Mellékletek 
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Forrás: ÁSZ 
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Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat és felelős 

Az ÁSZ 
13159 sz.  
jelentés 

javaslatának 
címzettje 

Az intézkedési 
terv szerinti ha-

táridő 

Az intézkedés végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

3. A vízi közmű számviteli nyilvántartásának az ingatlanvagyon-kataszterrel való 

egyezősége érdekében a 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet10 1. § (3) bekezdé-

sében és a 2. számú mellékletében foglalt előírásnak megfelelően az analitikus 

nyilvántartásokat módosítani kell, hogy ne tartalmazzanak olyan vagyonele-

meket, amelyek nem az önkormányzat tulajdonát képezik. 

Felelős: pénzügyi ügyintéző, ingatlan-nyilvántartási ügyintéző 

Jegyző 2014. jún. 30. Az Önkormányzat az analitikus nyilvántartásokat a vállalt határidőn túl, 

2014. december 31-ig módosította a Képviselő-testület 2014. szeptember 

15-ei 150/2014. (IX. 15.) számú határozatával összhangban. A módosított 

nyilvántartás – az intézkedési tervben hivatkozott jogszabályi előírásoknak 

megfelelően – nem tartalmaz olyan vagyonelemet, amely nem az Önkor-

mányzat tulajdonát képezi.  

Nem végrehajtott feladat 

4. Intézkedni kell, hogy az üzemeltetésre átadott eszközök mérleg szerinti érté-

kének alátámasztásához az Áhsz. 37. § (4) bekezdés előírásának megfelelően 

az üzemeltetésre átadott eszközökről az üzemeltető által évente elvégzett és 

hitelesített leltárak álljanak rendelkezésre.  

Felelős: pénzügyi osztályvezető 

Jegyző 2013. dec. 31. A 2013. évi beszámoló mérlegének alátámasztásához a Jegyző levélben 

kérte az üzemeltetőktől az üzemeltetésre átadott eszközök hitelesített lel-

tárát. A leltárakat nem küldte el minden üzemeltető az Önkormányzatnak, 

az Önkormányzat további lépést nem tett, ezért nem volt biztosított, hogy 

az üzemeltetésre átadott eszközök mérleg szerinti értékének alátámasztá-

sához az üzemeltetésre átadott eszközökről az üzemeltető által elvégzett 

leltárak rendelkezésre álljanak. 

5. A vízi közmű vagyon vagyonkataszteri nyilvántartása és földhivatali nyilvántar-

tása egyezősége érdekében a 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (2) bekez-

désében foglalt előírásnak megfelelően intézkedni kell az illetékes földhivatal 

felé, hogy a vízmű telep esetében az önkormányzati tulajdon hányada megfe-

lelően kerüljön rögzítésre. 

Felelős: ingatlan-nyilvántartási ügyintéző 

Jegyző 2014. febr. 28. Az Önkormányzat az ellenőrzött időszakban nem tett lépéseket az intézke-

dés megvalósítására. 

Okafogyottá vált feladat 

6. Az éves összefoglaló ellenőrzési jelentéseknek – a zárszámadási jelentésterve-

zettel egyidejűleg – az Ötv.11 92. § (10) bekezdésében foglaltaknak és a 

Bkr. 56. § (8) bekezdésének megfelelően a képviselő-testület elé történő be-

terjesztését kezdeményezni kell a polgármesternél. 

Felelős: jegyző  

Jegyző 2014. április 31.,  

illetve folyamatos 

Az intézkedés okafogyottá vált, mert az Önkormányzati belső ellenőrzési 

feladatok ellátása 2013. január 1-től nem társulás formájában történik, 

ezért nem vonatkozik rá a Bkr. 56. § (8) bekezdésében részletezett, a belső 

ellenőrzési feladatok társulás formájában történő ellátására vonatkozó 

speciális szabálya.  

Az Ötv vonatkozó rendelkezése 2013. január 1-től nem hatályos, azt Ma-

gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény már 

nem tartalmazza, helyette a Bkr. rendelkezik róla.  
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §‡ (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az elfogadott észrevételek alapján a Számvevőszék 

módosította a jelentést.  

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 

elutasításának indoklását. 

 
- Zalalövő Város Önkormányzata Polgármesterének 486-2/2016. iktatószámú észrevétele 
- Tájékoztatás az el nem fogadott észrevételekről (V-0869-043/2016) 

  

                                                                                                                                   
 

‡ 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 



Függelék: Észrevételek 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 számvevőszéki jelentés Az ÁSZ 13159 számú jelentése az önkormányzati vagyongazdálkodás 
szabályszerűségi ellenőrzéséről – Zalalövő 

2 Önkormányzat Zalalövő Város Önkormányzata 
3 ÁSZ Állami Számvevőszék  
4 Polgármester Zalalövő Város Önkormányzatának polgármestere 
5 Jegyző Zalalövő Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
6 utóellenőrzés Az ÁSZ 13159 számú jelentésében foglalt megállapításokhoz kapcsolódóan 

összeállított intézkedési tervben foglaltak megvalósításának ellenőrzése. 
7 ÁSZ törvény az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
8 Áhsz. 2013. december 31-ig: az államháztartás szervezetei beszámolási és 

könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. 
rendelet 

 2014. január 1-től: az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. 
rendelet 

9 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

10 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és 
adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 

11 Ötv. a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Hatálytalan: 2014. 
október 12-től) 
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